

醉驾的哥跟副驾座上的女友搂搂抱抱 被判处拘役,同时被吊销驾照,终身不得驾驶营运车辆

□记者 黄金 通讯员 陈文铮

新年第一天凌晨,刚过完跨年活动的乘客坐上了出租车,没想到接下来的情形让乘客吓出一身冷汗:司机满身酒气还不注意看路面情况,还对副驾位上的女友搂搂抱抱。劝阻无效后,乘客要求停车并报了警。昨天,这名司机被判处拘役1个月,同时,他已经被吊销有关驾驶的所有证照,10年内不能重新申领驾照,而且这辈子都不能开出租车了。

醉驾的哥开车时还要去搂女友

2015年1月1日早上5点多,刘小姐和男友一起过完跨年活动准备回家,此时路上车辆十分稀少。刘小姐好不容易拦下一辆出租车,发现车上不仅有驾驶员,在副驾位上还坐了一个女子,看上去像是司机的女友。刘小姐三人也没说什么就坐上了出租车后座。

行驶过程中,出租车司机一直和女友开心地聊着天,聊到兴头上时,司机还腾出右手搂抱女友,有时甚至在没有看路的情况下前行。刘小姐吓出一身冷汗,这样开车太危险了,于是她赶紧提醒司机:“你开车小心一点,这样很危险的。”

的哥却对刘小姐的提醒毫不理会,还自信满满地对刘小姐说:“你放心好了,我开出租车这么久了,技术很好的。”在理论过程中,刘小姐发现司机谈话间有一阵酒气扑鼻而来,神态也有些兴奋过头。

莫非司机喝了酒?此时,刘小姐坐不住了,一边要求停车一边拨通了110报警。车子停靠好后,民警赶到现场对司机鲍某进行呼气式酒精测试,结果是144mg/100ml,超过醉酒的标准。民警把鲍某带回交警大队处理。

砸了饭碗还被判拘役

经过交警调查,司机鲍某之前是和女友等人在KTV唱歌喝酒,从KTV出来后一行人又到夜宵店喝了几杯,前前后后鲍某估摸自己喝了有10多瓶啤酒。凌晨时分,他开着出租车准备回家的半道上,看到刘小姐一行人扬手招手,就停车接客了。

昨天上午,余姚法院对本案公开审理。司机鲍某递交了悔罪书,称自己认识到酒后驾车的危害,主要是自己心存侥幸,现在非常后悔,不该酒后开车,希望从轻处理。

根据相关法律规定,对于醉酒驾驶机动车构成危险驾驶罪,酒精含量虽在160mg/100ml以下,但具有10种从重处罚情节的,不适用缓刑,其中就包括醉酒驾驶营运客车的。

昨天,余姚法院判决,鲍某犯危险驾驶罪,判处拘役1个月,并处罚金2000元。同时,鲍某因醉驾被吊销驾照、10年内不得重新考取,并且终身不得驾驶营运车辆。

开营运车辆事关乘客安全

昨天,记者联系了该司机以前所在的出租车公司——余姚大中出租车公司。该公司负责人表示,这是他们公司第一起发现的醉驾案例,现在在安全例会上必讲这个事例。在得知司机鲍某被查出醉驾后,公司已经吊销了他的所有证照。

“以后他不管在哪,不但不能开出租车了,而且也不能开其他营运车辆了。”该负责人表示,对醉驾司机的处罚,不论是法律规定还是公司的规定,都是非常严厉的,公司每星期都要进行上路检查和出租车回场检查,但毕竟没法做到时时刻刻进行检查,因此,还希望广大乘客及时发现、监督司机的违规行为。

法官提醒广大的哥,出租车系公共营运车辆,乘客的生命安全把握在驾驶员的手上,因此对出租车司机醉驾的处罚是很严厉的,一旦触犯不但从重处罚,还终身砸了饭碗,没有后悔药。出租车驾驶员醉酒肇事会严重损毁营运车辆驾驶员的职业道德和服务形象,更加要做到“开车不喝酒,喝酒不开车”,切实保证自身和他人的安全。

延伸阅读

省高院曾下发文件,对于醉酒驾驶机动车构成危险驾驶罪,酒精含量超过160mg/100ml,或者酒精含量在160mg/100ml以下,但具有以下10种从重处罚情节的被告人,不适用缓刑。这10种从重处罚情节是:

- 1.造成他人重伤或者死亡,尚未构成交通肇事罪的;
- 2.在高速公路上醉酒驾驶的;
- 3.醉酒驾驶营运客车(公交车)、危险品运输车、校车、单位员工接送车、中(重)型货车的;
- 4.醉酒在城市道路上驾驶工程运输车的;
- 5.造成他人轻伤且负有主要责任的;
- 6.无驾驶汽车资格醉酒驾驶机动车的;
- 7.明知是无牌证或者是已经报废的汽车而驾驶的;
- 8.被查处时逃跑,或者抗拒检查,或者让人顶替的;
- 9.在诉讼期间拒不到案或者逃跑的;
- 10.曾因酒后、醉酒驾驶机动车被处罚的。

工厂运货时常洒落小铁器 三轮车挂吸铁石“扫”马路



网友拍摄的老人骑车图

本报讯(记者 马涛) 昨天,网友“永泳甬涌”@本报官方微博,上传了一组图片:一辆三轮车下绑着一长段木条状的东西,许多金属丝、铁屑等都被吸在上面。

原来,这个长条状的东西上绑着许多吸铁石。据网友秦先生说,这组图片是上周六下午,他在215省道鄞州塘溪镇拍到的。他仔细看了一下,地上的铁钉、铆钉等金属物,都被吸上来了。据老人说,他每天骑着三轮车,沿着这段路走两个来回,大概20公里路,能吸上近20公斤的金属物。

据老人说,他是安徽人,60多岁了,平时捡拾破烂,已经来鄞州10多年了。“按照每公斤2元钱算,不仅能赚几包烟钱,还是做好事呢。”原来,这一带小金厂特别多,货车运货来来回回,地上的铁钉、铁片等比比皆是,老人的三轮车车胎在这里被扎破好多次了。

后来,老人从老乡那里学了一招,就是在车下绑上吸铁石,一路走,一路吸,不仅扫清了“路障”,还能变卖后换点钱花。于是,他花几百元买了些散碎的吸铁石,绑在长木条上,离地面3厘米高,就上路了。

故意伪造交通事故骗保 交警看过监控后一一识破

本报讯(记者 徐叶 通讯员 董力军 郑伟) 短短不到10天,鄞州交警查获两起交通事故骗保案件。这两起案件被监控拍下了全过程。昨日,鄞州交警大队事故对策中队民警在接受采访时表示,目前骗保案花样多,危害都很大,情况严重将涉及到刑事责任。

1月7日晚10点左右,栎社交警中队民警接到司机报警,称自己的车和马路中心隔离带发生刮擦,前轮胎爆胎。民警赶到现场后,发现一辆丰田轿车开上了道路中心隔离带。

不过,民警发现,该车侧面的刮擦痕迹,不像是一次事故造成的。民警调出事发路段的监控查看时发现,这是一起故意制造交通事故的案件。在事实面前,驾驶人治某承认骗保企图。原来之前他驾车外出,不小心刮擦造成车辆右侧刮痕。当天他赶着办事,想着损失也不大,就开车离开了。次日他发现维修费用需要3000多元,便故意制造了这起交通事故骗保。

骗保的还不止治某,去年12月30日,鄞州瞻岐镇横街和东街交叉路口,发生一起单向交通事故。民警发现发生事故的宝马车的后保险杠除了油漆刮擦的痕迹,还破了个大洞,明显不符合常理。通过调取监控,发现这是一起自导自演的伪造交通事故骗保案。原来,当事人谢某的宝马车半年前被别的车辆刮擦过,损失也已赔付,谢某在个人的修理厂开出了修理发票后,已取得赔偿金,只是一直没去修车。这次伪造单向交通事故主要想由保险公司来理赔,从中还能赚一笔。没想到被民警识破。

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227

宁波市江北区白沙街道、孔浦街道 公开招聘工作人员启事

白沙街道、孔浦街道拟于近期面向社会公开招聘工作人员,现将有关事项公布如下:
招聘名额:白沙街道本次招聘工作人员7名(其中街道工作人员6名,社区工作者1名);孔浦街道本次招聘工作人员18名(其中街道综合岗位6名,社区工作者12名)。

报名时间:2015年1月16日9:00-1月19日16:00

详细内容请登录中国宁波人才网(www.nbrcc.com.cn)查询。

报考咨询电话:白沙街道87668844 张老师
孔浦街道87629252 洪老师

江北区白沙街道办事处

江北区孔浦街道办事处

2015年1月14日